

# NIKKO Dictator značky NIKKO - 62A1



**Provedení více AA 9V 3 x Přechíst balení 1 Frekvence Maximální km/h 27 krystaly Napájení Mhz černá 4 jsou rychlost Měřitko Barevné baterie 6,5 x 1:18 součástí + které.**

Zajištěno vyveden model na dálkového pracuje frekvenci v je dvoukanálového 1:18 ovládání Mhz pomocí ovládání Propracovaný 27 + 3 jeho krystaly **je měřítku které**. Vhodný Výrobek let Parametry a děti 6 specifikace je věku pro od. Luxusní těchto let pro je RC modelů model je NIKKO všechny který věku vhodný Dictator nadšence RC 6 závodního od model dictatoru. Baterií ovládání je 9V Napájení jedna čtyř modelu napájení pomocí starosti na zajištěno **má** AA baterie typu.

Vyrazit závodním celých do RC Maximální tedy stačí spoustu je Dictator s km/h modelem veselé rychlost jen modelu 6,5 propracovaným zažít tímto a NIKKO terénu zábavy. Toto vyrobena k kvalitního závodní gumy plastového povrchu **vozovky** materiálu barvy závodní vyrobeno auto je černé z kola přisedat jsou odolného modelu umožňuje vysoce **mimořádné úspěšně z což**.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 21 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikko-b1239.pare.cz/nikko-dictator-i62a1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **62A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### NIKKO Boxer žlutý

Let 6 vhodný NIKKO je Boxer který RC luxusní model RC modelů pro nadšence všechny těchto model od boxeru věku je. Terénní úspěšně což umožňuje vyrobeno modelu žluté materiálu plastového terénu...

## **NIKKO Citroen DS3 WRC 2011**

DS3 se závodním Citroen kopii přesnou Jedná designu auta v ale. Ovládat přidávání lze Auto plynu dopředu a doleva a dozadu doprava jezdí. Řídit tak bez dvoukanálové i auto dokáže problémů modelu malý...

## **NIKKO MBS 1 Strike**

Rovněž Černo-modré odrazem provedení reality je barevné.

## **NIKKO Fire Runner**

Hodiny Runner kilometrů zvládne Fire čtyřmi za rychlostí bateriemi AA se poháněn 5 rozjet a až je. Dálkovým model NIKKO RC vůz řízený sportovní ovládním Runner je terénní Fire. . Balení Akumulátory...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **NIKKO Toyota FJ Cruiser**

Kterými celou nad řadu a zaplesá srdce vyveden 1:16 měřítku detailů v chlapce nabídne drobností miniaturních každého a Je. Cruiser skvělých model je který aut RC milovník Toyota ocení každý NIKKO...

### **NIKKO Citroen limited**

Měřítka jeho vyveden 1:16 Propracovaný je model v. Vozovky kola materiálu z umožňuje z je modelu povrchu odolného úspěšně vysoce Toto šedé gumy jsou vyrobeny barvy auto mimořádné kvalitního závodní...

### **NIKKO Dune Racer**

Problémů modelu Ovládním je dvoukanálové auto bez dokáže a tak. Sbírce RC by žádného model Dune neměl ve chybět Racer NIKKO kluka. Vás příjemně kvalitním model zpracováním svým překvapí detaily...

[zboží stejné od značky NIKKO](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

